ВЕСТНИК

№ 24

27.05.2022 года

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ « УСТЬ-ПАДЕНЬГСКОЕ»

РЕШЕНИЕ № 39 от 27 мая 2022 года

О прекращении полномочий временно исполняющего полномочия главы муниципального образования «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района

На основании статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 25 Устава сельского поселения «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района Архангельской области, рассмотрев заявление временно исполняющего полномочия главы муниципального образования «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района Аншуковой Людмилы Владимировны о прекращении полномочий, муниципальный Совет решил:

- 1. Принять прекращение полномочий временно исполняющего полномочия главы муниципального образования «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района Аншуковой Людмилы Владимировны.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Председатель муниципального Совета муниципального образования «Усть-Паденьгское» Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования «Усть-Паденьгское»

Ю.Е. Данилюк

Л.В.Аншукова

РЕШЕНИЕ № 40 от 27 мая 2022 года

О возложении временного исполнения полномочий главы муниципального образования «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района

На основании статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 25 Устава сельского поселения «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района Архангельской области муниципальный Совет решил:

- 1. Возложить временное исполнение полномочий главы муниципального образования «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района на ведущего специалиста администрации Лисицыну Наталию Владимировну.
- 2. Оплату труда временно исполняющему полномочия главы муниципального образования «Усть-Паденьгское» Шенкурского муниципального района производить в соответствии с решением муниципального Совета МО «Усть-Паденьгское» от 18.12.2009 года № 42 «Об оплате труда главы МО «Усть-Паденьгское»».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Председатель муниципального Совета муниципального образования «Усть-Паденьгское» Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования «Усть-Паденьгское»

Ю.Е. Данилюк

Л.В.Аншукова